

Малинин

№ 9 ОКТ 1980

Говорят «спасибо»

ВЧЕРА труженники колхоза «Рассвет» Торжокского района познакомились с комедией «Игра воображения» по пьесе Э. Брагинского в постановке Вышневолоцкого драматического театра. А в Торжокском районном Доме культуры состоялась другой спектакль вышневолочан — «Привет, Синичка!» по пьесе Я. Стельмаха.

Вот уже несколько дней гастролирует коллектив Вышневолоцкого драматического театра в Торжокском районе. Спектакли театра проходят с большим успехом. Труженники колхозов и совхозов района, любители театрального искусства Торжка очень тепло встречают выступления вышневолоцких артистов.